

## Акция "Спасибо, следователь!"



«Служу Российской Федерации!» - с гордостью произносит каждый сотрудник Следственного комитета. Ежедневно следователи стоят на страже закона и порядка, расследуя уголовные дела по тяжким и особо тяжким преступлениям. Они по крупицам собирают доказательства вины преступника, постоянно сталкиваются с агрессией, смертью и чужим горем. Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области объявляет о начале акции **«Спасибо, следователь!»**.

Если Вы желаете выразить слова признательности сотрудникам регионального Следственного комитета, поблагодарить их за оказанную помощь, поздравить с профессиональным праздником и другое, направляйте свои сообщения по электронной почте [skp-irk@mail.ru](mailto:skp-irk@mail.ru) либо в [Интернет-приемную](#) на официальный сайт Следственного управления [irk.sledcom.ru](http://irk.sledcom.ru) с пометкой «Спасибо».

---

Сказать добрые слова можно и в социальных сетях Следственного управления СКР по Иркутской области:

[Одноклассники](#), [Твиттер](#), [ВКонтакте](#), [Фейсбук](#).

Слова благодарности от граждан можно прочитать [здесь](#).

24 Августа 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1062329>